

# 便民便商 服务多样

## 平城区水泊寺街道重熙社区商圈党群服务站启用



本报讯（记者 尚丽）近日，平城区水泊寺街道重熙社区商圈党群服务站及万汇金城小区党群服务站正式启用，有望为附近居民和商家提供更加便捷、贴心的服务。

记者在重熙社区商圈党群服务站看到，站内干净整洁且温馨，整体设计以活力橙为主色调，彰显出青春活力的设计理念，简约大方。其中，“重熙商谈”品牌的设立是服务站中的一大亮点，该品牌定位于

党建联盟、商家沙龙、居民议事，为广大商家和居民提供一个集政策咨询、商圈议事、居民协商、文化展示于一体的综合性平台。服务站内还贴心地设置了咖啡机和茶吧，居民们可以通过“智享平城”小程序积分兑换饮品券，享受在忙碌之余的一抹闲适与惬意。此外，同步配套的积分共享停车场也为前来万金街购物、用餐、休闲娱乐的居民提供了极大的便利。居民可以



通过积极参加小区、社区的治理活动，在“智享平城”小程序内获得积分，通过积分兑换即可免费停车。

水泊寺街道相关负责人表示，服务站将秉持亲民化的理念，致力于亲民亲商、便民便商、利民利商，依托万达广场的商业优势，积极探索党建加商业新模式，不断推动商圈党建与经济发展深度融合，实现党建引领下的商圈共赢发展。

## 携手献爱心 慰问送温暖

本报讯（记者 段雨萌）日前，平城区开源街道非公有制经济组织和社会组织综合党总支组织辖区非公企业及在职党员，深入辖区开展了志愿服务活动。

当日，开源街道综合便民服务中心携手辖区非公企业大同市鼎泰建筑安装有

限责任公司党支部党员，一同走进民德社区开展慰问活动。活动中，每到一户，工作人员与居民们亲切交流，详细询问居民身体状况、生活情况以及生活中是否存在困难，并为他们送上精心准备的慰问品和新春祝福。



7日上午，平城区新旺街道柳港园东院社区党总支联合大同金融控股集团有限公司党员志愿服务队，慰问辖区困难居民、残疾人、老党员，为他们送上生活用品和节日的问候。

本报记者 杨翠叶

## 趣味运动会 竞技展风采



本报讯（记者 郑林）近日，平城区鹿苑街道工会联合会举办了趣味运动会暨优秀职工颁奖仪式，丰富了街道、社区工作人员的文化生活，营造出和谐向上的工作氛围。

此次趣味运动会共有12支队伍参赛。在比赛现场，随着哨声响起，“绿毡烽火台球”“团队接力吹纸杯挑战”“真假抛球”“吹气球摞纸杯”“蒙眼踏步”“蜻蜓点水”等各类趣味运动项目逐一展开，场上参赛者们智勇角逐，畅享运动的快乐；场下人员加油呐喊声、欢呼声此起彼伏。一幕幕精彩瞬间，展现了参赛者们的

活力和团队之间的默契协作。

“这次运动会真是太棒了！大家默契配合、相互鼓劲，不但增进了友谊，而且增添了乐趣。”比赛结束后，街道为表现优异的参赛者和队伍颁奖。大家纷纷表示要把运动会中的精神带到工作中，以身边优秀的人为榜样和标杆，继续为辖区居民办实事、办好事，为辖区居民营造更加温馨、和谐、文明的生活环境。

当日，街道相关负责人还为2024年度表现突出的优秀职工颁奖，并提出新的工作要求，激励大家共同助力街道创新发展。

## 社区播报

### 情暖环卫工

本报讯（记者 尚丽）近日，平城区武定街道西马路社区开展为环卫工人送暖身粥的爱心活动，在寒冷冬日为城市的“美容师”们送去温暖，弘扬社会正能量。

当日早上，工作人员将一碗碗热乎乎的爱心粥递到环卫工人手中，同时还为他们送上温暖的暖宝贴，大家真诚的笑容和亲切的问候，让环卫工人感受到来自社会大家庭的温暖。“平时出门早，有时都来不及吃早饭。今天能在工作之余收到这样一碗热乎乎的粥，感受到大家的关心，心里更暖和了。”环卫工人李月娥满脸笑意地说。

西马路社区负责人表示，这几天天气特别寒冷，社区送去的不仅仅是一碗热粥，更是爱与关怀的传递，希望给环卫工带来一丝温暖，更希望通过这次行动唤起更多的爱心市民和企业加入到公益事业中来。

### 环保科普在身边

本报讯（记者 郑林）近日，云冈区云武街道在辖区文化站举办了“废旧物品再利用、环保科普在身边”主题活动，鼓励大家积极参与到环保行动中来。

活动现场，街道工作人员利用手提袋、快递纸箱、塑料瓶、易拉罐等生活中常见的废弃物品，通过奇思妙想和精心改造，制作出了小台灯、盆栽、笔筒、桌面垃圾桶、创意花束等手工作品。随后，大家根据自己的喜爱对现场作品进行投票，选出了最有价值、最实用的作品。“这次活动很有意义，让我们认识到身边一些废旧物品都有再利用的价值，只要积极发挥创意，就会做出既环保又美观的作品来。”参与活动的一位街道工作人员说。

此次活动实现了废旧物品的循环利用，变废为宝，从源头上减少了污染。接下来，云武街道将继续开展形式多样的环保活动，倡导大家养成低碳环保的生活方式，培养环保意识，传承绿色文化。

### 健康讲座进社区

本报讯（记者 段雨萌）为提高社区居民对胃肠健康的认识，引导居民养成健康的生活方式，近日，平城区迎宾街道振兴街社区携手大同肛泰肛肠医院，在新时代文明实践站举办了以“关注健康、从胃肠开始”为主题的健康宣教活动。

“除天气和饮食因素，肠胃健康也与人体自身抵抗力有关，少吃冷饮和刺激性食品，保持心情愉快，调整好作息时间……”活动中，医院的专家团队通过生动的案例和详实的数据，向居民们详细介绍了饮食不规律、高盐、吃饭过快、烟酒过度、蔬菜摄入不足等不良生活习惯可能导致的肠道问题，并讲解了日常养护肠胃、胃肠病人的饮食要点和注意事项等。针对居民们普遍关心的胃炎、胃溃疡、胃癌以及肠炎、肠息肉等常见问题，专家们进行了详细讲解，并强调了定期体检、合理饮食、规律作息等健康生活方式的重要性。之后，专家现场解答了居民的疑问，为他们提供了个性化的健康建议，得到了社区居民的广泛好评。